



Møtereferat Styremøte Fluegruppa Invicta

Dokument ID: 8/19
Møtedeltagere: Kristoffer Jakobsen, Atle Blegeberg, Jarle Fredagsvik, Håvard Paulsen, Robert Skoczylas
Ikke møtt: Hans Petter Nyhuus
Kopi til: post@drammenssportsfiskere.no
Møteleder: Kristoffer Jakobsen
Referent: Jarle Fredagsvik
Innkalt av: Kristoffer Jakobsen
Møtedato: 2019-12-12
Sak: Referat styremøte Fluegruppa Invicta Drammen Sportsfiskere Desember 2019

Nr.	Sak	Ansv.	Tidsfrist
	Åpning av styremøte.		
	Sakliste: <ol style="list-style-type: none">1. Økonomi2. Fluebindekurs3. Ideer til nye kurs i 20204. Hends5. Løvnesvannet6. Jubileumstur7. Innspill til Årsmøte i DS		
Sak 1	Økonomi. 72.000 kroner på konto, men vi har litt utestående utgifter, så vi kan ende opp å styre mot et mindre underskudd.		
Sak 2	Fluebindekurs. Invitasjon er ute. Planlegging fortsetter. Vi skal være minimum to fra styre under hver kurskveld. Kurset starter opp med generell innføring om bindetråd, kroker og annet utstyr, deretter tørrflue og så sjørretfluer til slutt.	Alle	
Sak 3	Nye kurs i 2020? Praktisk sjørretfiske vår muligens 26.3 og 28.3, nymfekurs med støtte fra Hends? Vi tar sikte på å starte opp med sertifisering av kasteinstruktørene til Invicta i løpet av neste sesong.	Roy/Robert/Jarle	
Sak 4	Hends ønsker mer samarbeid utover. Styret er positivt innstilt til det og tar en prat med Knut Arnold.	Kristoffer	
Sak 5	Løvnesvannet fiskeforening har tatt kontakt med fiskestell og Invicta og bedt om hjelp til blant annet prøvofiske og stamfiske	Alle	
Sak 6	Jubileumstur: På grunn av lav interesse har vi besluttet ikke å jobbe videre med utenlandstur i forbindelse med Invictas 30-årsjubileum. Vi kommer til å prøve å lage et enklere og billigere alternativ, gjerne innfor landegrensene.	Alle	
Sak 7	Forslag til Årsmøte i DS: Kristoffer har noe tanker. Styret får sjansen til å kommentere senere.	Kristoffer	

Jarle Fredagsvik
Sekretær
Fluegruppa Invicta/DS